

Отчёт по ПРОЕКТУ «Контакт с Цивилизацией из созвездия Альфа Центавра»

(ч3. Кристаллы Земли и чистка РОДА.).

Контакты от 21-23 октября.

Попросила всех написать о **необычных ощущениях** в теле за последнюю неделю:

*Валентина. В последнее время голова как чумная, хотя давление в норме. не могу сказать, что болит. но и не знаю как описать это состояние. Одним словом, есть в русском языке такое определение - чумная. НО я отметила еще в Тунисе, что мне опять **стали сниться ушедшие, мои родные.** Этого уже давно не было.*

*Дарина. Только вчера говорила Саше: "Да что ж у меня так начала **болеть поясница и ноги!..**"*
А ещё
временами болит
левое, абсолютно здоровое плечо
, зато перестало болеть правое, выбитое при падении.

*Сергей. Неожиданно стала **болеть поясница.***

*Оля. Ничего нового не появилось из ощущений. вот только **расфокусировалось зрение,** даже очки не спасают.□*

*Галя. **Болит нога нестерпимо.** Выскочило давление 210.*

Люда. Из нового - начала **болеть правая рука от кисти до плеча**. Раньше у меня были проблемы с левой рукой – теперь правая.

Наташа. У меня, кажется, ничего. Может настроение улучшилось.

Нина. Последнюю неделю у меня **странно ноет правое плечо** в районе ключицы **изнутри**
и ...

И тут я слышу о «знаке» именно на правом плече! Вот почему я обратила внимание на эту информацию, которая даёт взгляд на процессы, происходящие сейчас на Земле, с другого ракурса, поэтому может идти и *расфокусировка зрения*, на которую жалуется Оля...

Посмотрите, пожалуйста, это видео – «Мироздание глазами индиго», <http://earth-chronicles.ru/news/2017-10-20-109309/>

Здесь говорится о «кристаллических» людях, и в их образном ряде даётся взгляд на то, что произошло с Землёй за последнюю тысячу лет, и на то, что происходит сейчас. И всё это не очень противоречит нашим знаниям - даже как-то расширяет наше образное понимание...

Например, мы опять остро осознали, что живём в искусственной клетке (как говорят учёные, в голограмме, в матрице с программой, которую написали не мы).

Учёные пыжятся, (а вместе с ними и мы, простые люди) - все пытаются найти законы жизни... А жизни то настоящей и нет! Нет её в том смысле, что мы с вами закрыты, и *ветер свободной Вселенной до нас не доходит*

. Не доходил.

И лишь совсем недавно учёные сделали эпохальное открытие – обнаружили гравитационные волны(!), которые в теории должны были быть, но... их не было! И вот, уже дважды, эти волны зафиксированы, а это говорит о том, мы открываемся ЖИВОМУ Космосу! Вернее будет сказать, что «

нас открывают

».

Все законы физики станут другими.

Планета начинает понемногу поднимать свои вибрации и выбираться из того «болота», куда упала в одночасье.

(Кстати, подтверждает выход из «болота» и то, что исчез большой процент насекомых планеты. К примеру, «Группа исследователей из ФРГ, Нидерландов и Великобритании обнаружила, что в Германии количество крылатых насекомых сократилось на три четверти. При этом речь не идёт о снижении количества видов, а о снижении биомассы – это реальный и тревожный показатель».

<http://earth-chronicles.ru/>

[news/2017-10-21-109328](http://earth-chronicles.ru/news/2017-10-21-109328)

Далее, информация, которую дают дети индиго (см видео выше):

«Нам помогают «выбраться» ВСЕ связанные с нами цивилизации, которые тогда тоже, вынужденно, совершили квантовый скачок, рухнули на ступень ниже. ИХ корабли стоят на орбите вокруг Земли в полной готовности и ждут тех планетарных расстановок,

которые помогут кардинально вмешаться... (Это 2018г и 2022 год).

(Возможно, одна из этих цивилизаций и вышла на Контакт с нами! Кретов сказал, что «ранее они имели какое-то касательство к Земле и землянам»). А пока они воздействуют с помощью своих торсионных резонаторов (и с кораблей, и со своей планеты), восстанавливая нашу повреждённую ДНК, восстанавливая природу планеты и т.д.

Есть мнение, что вблизи Земли, (за тысячу лет), расположились и «тёмные». Они уничтожают корабли «светлых», когда те посылают свои челноки к Земле. *(Подтверждение этому – снято много видео о непонятных беззвучных взрывах огромной мощности в небе*).

Мы же считаем, что одной из причин подобных вспышек в небе является действие ЗАКОНА взаимодействия измерений. (О невозможности проникновения несанкционированных материй в другие измерения, см. статью «Ещё о Солнце» http://www.so-tvorenie-spb.ru/articles_sub83.html)

Теперь про ЗНАК в правом плече, и о кристаллах:

Раньше Земля была цветущей планетой. На ней проживали сотни цивилизаций!

... Когда уничтожается та или иная цивилизация, то исчезает какой-то цвет с планеты, исчезает КРИСТАЛЛ. Сейчас осталось только 7 крупных цивилизаций. (Радуга). От каждой из них есть живые представители на планете. Но даже и эти цивилизации утратили часть кристаллов.

Если говорить коротко, то основная задача цивилизаций по спасению Земли и себя – собрать ВСЕ кристаллы, часть которых утрачена.... *(Есть люди, которые вспоминают об этом ЗНАНИИ, и действуют в этом направлении! Задача каждого – собрать ВСЕ кристаллы внутри себя, тогда получишь посвящение в Со-Творцы).*

Зелёный кристалл – кристалл нашей планеты. Пропажа его делает планету серой. Кристаллы сейчас видны, в основном, только в людях. Красный кристалл – материализация мысли.

Коренные земляне /сейчас/ серого цвета. Их кристалл (зелёного цвета) сейчас спрятан (скорее всего НЕ на Земле, а выражается в виде зелёных северных сияний), но что-то меняется, и «вскоре будут всюду наблюдать ещё и зелёные закаты», сказал как-то Кретов (См. « ДН ЕВНИК ПЕРЕХОДА. Зазвонил колокол Земли. Сентябрь 2016г.

http://www.so-tvorenje-spb.ru/articles_sub43.html

)

...

Отчёт по ПРОЕКТУ ч. 3 - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
20.03.2018 16:18 - Обновлено 20.03.2018 16:30



<http://health-chronicle.ru/news/2017-10-25-100407>



<http://www.liveinternet.ru/users/3065306/post135844238>

Отчёт по ПРОЕКТУ ч. 3 - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
20.03.2018 16:18 - Обновлено 20.03.2018 16:30



[Июль 2019г. В Австралии / 001-2019-07-25-09 цвет крови](#)



[Июль 2019г. Мощь и драматичность облака у побережья Австралии](#)

Отчёт по ПРОЕКТУ ч. 3 - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
20.03.2018 16:18 - Обновлено 20.03.2018 16:30



<http://earth-chronicles.ru/forum/2018-03-20/4730>



<http://earth-chronicles.ru/forum/2018-03-20/4730>

Отчёт по ПРОЕКТУ ч. 3 - Санат Кумара :: Школа Вознесения

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
20.03.2018 16:18 - Обновлено 20.03.2018 16:30



<http://www.sanktpeterburg.ru>
Санкт-Петербургский Центр духовных технологий «Со-творение» www.sob-tvorenie.ru